



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottságának 2020. június 22. napján 17⁰⁰ órai** kezdettel megtartott **rendes nyílt ülésén.**

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

Az ülésen jelen van a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság részéről: Bartucz Zoltán bizottság elnöke, Kele Teréz bizottsági tag, Fejős László bizottsági tag, Krajnyák József bizottsági tag, Baranyi Julianna bizottsági tag

Az ülésről távol maradt a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság részéről: --

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Boér Imre Hunor polgármester, Kele Sándorné alpolgármester, Domány Katalin jegyző, Elek Viktória képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Kohajda Dzszenifer igazgatási előadó

Bartucz Zoltán bizottság elnöke: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 5 fő bizottsági tag. Felkér egy képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek, Kele Terézt.

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodással nélkül Kele Teréz bizottsági tagot választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

33/2020. (VI. 22.) PTKB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága a 2020. június 22-ei ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Kele Teréz bizottsági tagot választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Bartucz Zoltán bizottság elnöke

Bartucz Zoltán bizottság elnöke: ismerteti a napirendi pontot. Kéri a napirendi pont elfogadását.

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el.

34/2020. (VI. 22.) PTKB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága a 2020. június 22-ei ülésén az alábbi napirendi pontot fogadta el:

1. A Képviselő-testület 2020. II. féléves munkaterve
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Bartucz Zoltán bizottság elnöke

1./ Napirendi pont:

A Képviselő-testület 2020. II. féléves munkaterve

Előterjesztő: Bartucz Zoltán bizottság elnöke

Bartucz Zoltán bizottság elnöke: a kiküldöttek alapján ezt mindenki megkapta. Vélemény, vagy javaslat esetleg valakinek?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: a II. félévi munkatervet ugye megküldte a jegyző asszony véleményezésre a bizottság tagjainak, érkezett is rá észrevétel. Részben tudtuk javítani, az ülészünet viszont egyelőre benne maradt, aztán majd meglátjuk, hogy hogyan is alakulunk tovább. Volt egy májusi közmeghallgatásunk, ami a koronavírus helyzet miatt elmaradt, ezt június 15-re tettük. A szociális ülésen én tettem egy javaslatot, hogy legyen ez július 20-án hétfőn. Viktóriának volt egy olyan észrevétele, hogy az augusztusi ülészünet most ne legyen, és a beszámolókat lehetőség szerint toljuk el augusztusra, hogy júliusra kevesebb legyen, mert ekkora már 8 napirendet soroltunk fel, de ennél sokkal több lesz. A novemberi közmeghallgatás az maradna. A munkaterv úgy készült el, hogy december 9-én a Képviselő-testület tárgyalja a 2021. I. félévi munkatervét, és annak az elfogadása lenne egy napirendi pont. Én egy olyan javaslatot tettem, hogy lehetőség szerint egy egész éves munkatervet fogadjunk el. Év közben tudjuk még módosítani, de a szabadságokat februárban be kell terveznem, és ildomos lenne, hogy én is itt tudjak lenni az üléseken.

Kele Teréz bizottság tagja: amiket elmondtál, azok részéről rendben vannak, akár az éves munkaterv, akár a július 20-i közmeghallgatás. Mondanám akkor a saját észrevételeimet a munkatervvel kapcsolatban. Egyetértek én is azzal, hogy augusztusban ne legyen ülészünet, hiszen szünet az most volt, szerintem lesznek olyan dolgok, amiket érdemes lesz erre az ülésre is tartalékolni.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: egy kérdésem lenne ezzel kapcsolatban. Senkinek nincs augusztus 26-ra betervezve nyaralása? Leginkább ez miatt szokott lenni az ülészünet.

Bartucz Zoltán bizottság elnöke: nekem van.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: azért kérdezem csak, mert ne legyen az, hogy nem leszünk határozatképesek, mert akkor felesleges. Részéről megoldható, nem terveztem még addigra szabadságot.

Kele Sándorné alpolgármester: de ha nincs napirendi pont, akkor felesleges.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: de lesz, teszünk oda.

Kele Teréz bizottság tagja: azt meg tudjuk oldani, hogy nem erre a 26-re tesszük?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: nem, mert az SZMSZ azt szabályozza, hogy minden hónap utolsó hetében, rendeleti szinten.

Bartucz Zoltán bizottság elnöke: hogyha csak én hiányzok az nem probléma.

Elek Viktória képviselő: igazából a decemberi sem oda van tervezve, tehát ott sem tartjuk azt, amit az SZMSZ előír. A novemberi 18-ai közmeghallgatás is szerda, tehát, ha a hétfő az ideálisabb, akkor azt is át lehetne tenni.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: szerintem igen. Akkor 16.?

Elek Viktória képviselő: igen.

Kele Teréz bizottság tagja: ha a december lehet, akkor az augusztus is lehet, vagy akkor a december sem lehet.

Baranyi Julianna bizottság tagja: a decemberi ülések nem eshetnek a hónap utolsó hetére, az mindig előbb van, és szerintem az így is volt betervezve.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: mindjárt ránézek az SZMSZ-re, hogy pontosan hogyan szabályozza ezt a kérdést.

Kele Teréz bizottság tagja: vagy akkor meg kellene nézni, hogy hányan hiányoznának azon az időpontra, mert ez máskor is előfordulhat, hogy nem mindegyiken vagyunk ott mindannyian. Még annyi hozzáfűznivalóm lenne, hogy a hó tolásban megint a november 25-ei testületi ülésen van döntés, és még utána kezdődik a pályáztatás, vagy a szerződés aláírása is. Akkor is azt mondtuk, hogy ezt előrébb kellene hozni. Célszerűnek tartanám az előző testületi ülésre tenni a napirendi pontot.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: áttehetjük októberre.

Domány Katalin jegyző: nincs lehetőség az SZMSZ-ben semmi, minden hónap utolsó szerdája.

Kele Teréz bizottság tagja: decemberben is van a hónapnak utolsó szerdája.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: igen csak általában az közigazgatási szünet szokott lenni.

Kele Teréz bizottság tagja: de az sincs benne az SZMSZ-ben, hogy akkor mi szokott lenni, vagy mi nem.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: a közigazgatási szünetet a testület fogadja el, hogy mikor lesz.

Kele Teréz bizottság tagja: de akkor a testület elfogadhat egy nyári testületi ülés időpontot is.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: elviékben nem.

Domány Katalin jegyző: nem.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: ha SZMSZ szerint akarunk menni, akkor a decembert kell átírni, utána módosítunk egy SZMSZ-t, és akkor utána lehet.

Kele Teréz bizottság tagja: rendben.

Domány Katalin jegyző: most december 30.

Baranyi Julianna bizottság tagja: sosem volt még ilyen,

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: nekem a fejemben volt, hogy beletegyük az utolsót, és a Képviselő-testület minősített többséggel dönthet arról, hogy más időpontban legyen. Hogyha bevisszük most júliusra az SZMSZ módosítást, ez nem egy olyan nagy dolog, akkor utána már az augusztusi időpontot módosíthatjuk, vagyis júliusban, mert előző hónapban kell a következő havit. Most oda tervezzük be, ahova kell, és akkor maximum ott hozunk egy határozatot, hogy akkor módosítjuk egy időpontos hatályba léptetéssel percre pontosan, akkor utána pár napirendi ponttal később már hozhatunk is döntést róla.

Kele Teréz bizottság tagja: nekem, ami még a munkatervből hiányzik, hogy nem látok olyan napirendi pontot, ami mondjuk a falunap megrendezésével kapcsolatos döntéseket tartalmaz, vagy egy Márton napi. Tudom, hogy benne van a programunkban, de hogy ott nincsen szükség semmilyen döntésre, amit a Képviselő-testület hoz meg?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: én azt mondom, hogy ha olyan vállalkozókat bízunk meg, akikkel komolyabb összegről kell szerződést kötni beszerzési szabályzat tekintetében, akkor lehet, hogy a testületnek döntést kell hoznia. Egyebekben nem feltétlenül kell.

Gácsi Zsolt megérkezett az ülésre 17 óra 21 perckor

Kele Teréz bizottság tagja: én azt gondolom, hogy a falunapot bele lehetne tenni a következő ülésre, hogy erről egyébként legyen döntés, mert ez most nem evidens.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: júliusra?

Kele Teréz bizottság tagja: igen, hogy mit rendezünk egyébként, vagy milyen keretek között, szerintem ez most nem annyira alap.

Kele Sándorné alpolgármester: valószínű, hogy azért nem voltak beletéve a napirendek közé a rendezvények, mert volt ugye egy kulturális program, és akkor mindig összejöttünk külön, nemcsak a testületi tagokkal, hanem az intézményekkel is.

Kele Teréz bizottság tagja: ezért is kérdeztem, hogy mi volt eddig ebben a gyakorlat, de ha ez nem teszi szükségessé, hogy ez Képviselő-testületi ülésen napirendi pont legyen, akkor én ezt megértem.

Kele Sándorné alpolgármester: eddig ez így volt, tekintettel arra, hogy a költségvetésben megvolt rá az elköltendő összeg, tehát az adott volt, és akkor így nem testületi ülésen ültünk össze és tárgyaltuk meg.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: ezekbe a pontokban azokat szoktuk berakni, amihez testületi döntés szükséges, tehát határozat szükséges.

Kele Teréz bizottság tagja: jó, csak nem egy hó tolási szerződés...

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: az egy szerződés volt, kellett a testületnek a döntése.

Kele Teréz bizottság tagja: itt is lehet szerződés.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: lehet, de megvan, hogy mekkora értékhatár felett kell a testületnek döntenie.

Kele Teréz bizottság tagja: a hó tolás az mekkora?

Bartucz Zoltán bizottság elnöke: több millió.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: attól függ, hogy mennyi hó van. Ez egy változó dolog.

Kele Teréz bizottság tagja: én értem, csak akár egy falunapnak a rendezvénye is igényelhet egy nagyobb mértékű szerződéskötést.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: de ebben az esetben nyilván vagy egy rendkívüli ülésre, vagy egy soros ülésre be kell hozni.

Kele Teréz bizottság tagja: rendben, nekem jó volt így Juliska néni válasza, köszönöm.

Elek Viktória képviselő: az Aprajafalva Óvoda vezetőjének a beszámolója hiányzik szerintem.

Domány Katalin jegyző: így van, ahogy Viktória mondja, akkor kaptuk meg az óvodavezetőtől a javaslatait, hogy miket és melyik ülésre kellene beletenni a napirendi pontok közé, amikor már kiküldésre kerültek az anyagok. Ezeket nem sikerült még teljes mértékben bedolgoznunk, de a testületi ülésre kész lesz, és egy módosított munkatervjavaslatot fogunk mindenkinek kiosztani nyomtatott formában.

Kele Sándorné alpolgármester: az óvodai beszámolót célszerű lenne őszre tenni, mivel ott a nevelési év augusztusra fejeződik be.

Domány Katalin jegyző: én is így látom.

Kele Teréz bizottság tagja: volt arról szó, hogy a költségvetést felül kellene vizsgálni a veszélyhelyzetre való tekintettel, az valószínűleg rendkívüli ülésen lesz?

Domány Katalin jegyző: igen, meg a zárszámadás is.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: az Aprajafalva óvoda vezetőjének a beszámolója az októberben, vagy szeptemberben legyen?

Kele Sándorné alpolgármester: mindegy, ősszel.

Elek Viktória képviselő: szeptember vége.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: szeptember vége az jó?

Kele Sándorné alpolgármester: október lenne a jobb, mert szeptemberben az évkezdés és egyebek.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: jó, akkor szeptember, vagy október. Benne lesz a módosítottban. A költségvetés módosítással kapcsolatban, ugye zárszámadást sem végeztünk

még, és a zárszámadási rendelet sem készült el. Ez mindig úgy néz ki, hogy először egy előző évi költségvetésnek a módosításával beállítjuk a végső teljesítési számokra a költségvetés előirányzatait, tehát módosítunk egyszer egy 2019-es költségvetést jelen esetben, utána ebben látni fogjuk az adatokat, ezzel az adatokkal egyetemben elfogadunk egy zárszámadási rendeletet, ami ezeket a teljesítési adatokat százalékosan tartalmazza, és a pénzmaradványt is ez fogja megadni. Ezután az idei év költségvetését fogjuk módosítani, a már biztos pénzmaradvánnyal, és egyéb költségvetési tételek módosításával. Erre jogszabályi határidő módosítás engedélyezett, ugye a veszélyhelyzet megszűnését követő 30 napon belül, ezért nem tudjuk július 29-re tűzni napirendi pontnak, de ugye nem tudjuk rendes ülésen tárgyalni, mert akkor kifutnánk ebből a határidőből, mindenképpen egy rendkívüli ülésen kell ezt megtenni.

Kele Teréz bizottság tagja: rendben, köszönöm.

Bartucz Zoltán bizottság elnöke: Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Képviselő-testület 2020. II. féléves munkatervét, azokkal a módosításokkal, hogy a júliusi közmeghallgatás 20-án lesz megtartva, a hó tolást és az Aprajafalva óvoda munkájáról a beszámolót az októberi ülésen tárgyalnánk, november 13-án lenne a következő közmeghallgatás, augusztusban nem lesz ülésszünet, és decemberben éves munkatervet fogadunk el. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a Képviselő-testület 2020. II. féléves munkatervét a módosításokkal.

35/2020. (VI. 22.) PTKB határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Képviselő-testület 2020. II. féléves munkatervét, azokkal a módosításokkal, hogy a júliusi közmeghallgatás 20-án lesz megtartva, a hó tolást és az Aprajafalva óvoda munkájáról szóló beszámolót az októberi ülésen tárgyalják, november 13-án lenne a következő közmeghallgatás, augusztusban nem lenne ülésszünet, és decemberben éves munkatervet fogadnak el.

Határidő: azonnal

Felelős: Bartucz Zoltán bizottság elnöke

Bartucz Zoltán bizottság elnöke: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén 17 óra 30 perckor bezárja az ülést.

Kmf.


Bartucz Zoltán
bizottság elnöke




Kele Teréz
bizottság tagja


Kohajda Dzszenifer
jegyzőkönyvvezető